

SUBSCRIPCIÓN: Un mes, 2 pesetas; Extranjero, semestre, 20.

DEL MOMENTO

Las ferias de Ramos y Santo Tomás

Por la Alcaldía de esta ciudad se ha hecho público haberse abierto una información pública en la Secretaría del Ayuntamiento hasta el día 31 del mes actual para probar la tradicionalidad de las ferias de Ramos y Santo Tomás, a cuyo objeto se instruye el oportuno expediente de acuerdo con lo preceptuado por las vigentes disposiciones que regulan las excepciones que pueden otorgarse con referencia a la Ley del Descanso Dominical.

Cuando en 1904, se promulgó la Ley del Descanso Dominical, previendo el legislador que podrían darse casos en que su aplicación resultase perjudicial o pugnase con tradiciones respetables, estableció aparte las excepciones a determinadas industrias y comercios, otras en las cuales figuran la de los mercados o ferias, así semanales o anuales, que vinieran celebrándose desde tiempo inmemorial, por cuyo carácter tradicional se estableció que serían respetadas en adelante.

Esta tradicionalidad tenía que ser previamente demostrada en un expediente que tenía que ser llevado a la Superioridad, sin cuyo requisito no alcanzaría la excepción a los pueblos interesados.

Siendo propósito manifiesto del legislador que tales excepciones no fuesen un portillo abierto para que a título de las mismas se generalizase el incumplimiento de los preceptos de la Ley del Descanso Dominical, para otorgar la excepción dispuso que la tradicionalidad del mercado o feria tenía que probarse, entre otros medios, por certificaciones del Ayuntamiento de la población que pretendiera ser exceptuada; por el testimonio favorable de los Ayuntamientos de los pueblos que limitasen con su término municipal; con la aportación de almanacas antiguas donde se constase la celebración de la feria o el mercado, y con el testimonio que es lo que se requiere ahora en la información pública que se ha abierto en la Secretaría del Ayuntamiento, hasta el día 31 de agosto actual de los vecinos más viejos de la población que declarasen las consta que durante su vida se ha celebrado sin interrupción la feria o mercado que se pretende declarar tradicional.

Sin la instrucción de este expediente cuya prolijidad responde, como hemos visto, al propósito de dar la mayor eficacia a la Ley del Descanso Dominical, no pueden celebrarse en domingo ferias ni mercados.

Si desde que se promulgó esta Ley, que fué dictada en 1904, hubiesen tenido efectividad sus preceptos, habría ya veintidós años que se hubiese

instruido el expediente que ahora se tramita, o se hubiese tenido que dejar de celebrar la feria del domingo de Ramos y la de Santo Tomás en los años en que esta festividad se celebra en domingo.

A punto hemos estado, por culpa de no haber dado oportunamente cumplimiento a la referida disposición, de no poder siquiera probar la tradicionalidad de tales ferias, puesto que, al intentarlo en ocasión de la última feria de Ramos, se contestó desde Madrid, que ya no se admitían nuevos expedientes para tal objeto.

Gracias a una gestión realizada por la Comisión de Fuerzas vivas que estuvo en Madrid hace unos meses, para tratar lo referente a la modificación de la categoría de Palma a los efectos de la contribución industrial y de comercio, el Ministro del Trabajo, accedió a que le fuese presentada prueba para la declaración de la expresada tradicionalidad.

En su virtud se instruye ahora el oportuno expediente, salvándose una omisión que se ha venido cometiendo durante veintidós años, exponiéndonos a que, de haber mantenido el Ministro del Trabajo un criterio cerrado acerca de la oportunidad o extemporaneidad de la petición, no se hubiesen podido celebrar en adelante tales ferias que desde tiempo inmemorial se celebran y que responden perfectamente a nuestra tradición y costumbres, y que de haber tenido que dejar de celebrarse hubiese causado la negativa no solo contrariedad a los feriantes sino desagrado al vecindario, acostumbrado a tales mercados.

Debe el vecindario y muy en particular los más directamente interesados en ello—los comerciantes—prestar su cooperación al trabajo emprendido por la actual Corporación Municipal, concurriendo a la información abierta en la Secretaría del Ayuntamiento, aportando datos y testimonios que acrediten la innegable tradicionalidad de tales ferias, a fin de que se consigne en la solicitud que a Madrid se curse prueba plena, para que tenga que ser reconocida y en consecuencia dispuesta la tradicionalidad que se pretende.

El primer premio ha sido otorgado a doña María de Sevilla, que dijo:

«Mi voto en pro del cabello largo en la mujer no es solo porque embellece, sino porque además simboliza algo de su ser espiritual.

«Eva cubrió con ellos su desnudez en la tragedia del Paraíso; Magdalena destrozó los suyos, negros y ondulantes, para expresar mejor su inmenso dolor, y Marilú representó, rodeada con nimbo de oro, que forman sus rubios cabellos, los rostros ideales de sus incomparables Concepciones.—María de Sevilla.»

Y el segundo a la contestación que copiamos literalmente dice:

«Creo que el encanto de la mujer estriba en «algo más» que en el tamaño del pelo. La que es «femenina» lo mismo resulta con el pelo a lo garzón que con la melena a los tobillos. Una mujer de facciones correctas y clásicas hará un crimen cortándose el «cabello». En cambio, «a la belleza imperfecta» de una carita picarona o frívola le está encajando el marco de la silueta a lo garzón. Como en todo, lo más importante es el no equivocarse... y desde luego detesto el «cogote» afletado, porque eso es siempre antitético.

«He aquí una sincera opinión.—Clara Peñates.»

Ambas, en su género, son modelos de corrección y literaria redacción y de admirable originalidad. Cada una, al defender su preferencia estética, aduce sólidas y firmes argumentaciones, impregnadas de esa fina y deliciosa espiritualidad que no exenta de linda y picara coquetería que es el mayor encanto de la mujer.

Los hombres premiados Entre los 1.036 caballeros que con testaron a la pregunta, se han adjudicado los premios a dos partidarios del cabello largo.

El primero a «El tío de la mecha», autor de una seguidilla que se hará popular y que por su aguda intención y noble sentimiento de que está impregnada, no desmerece del premio. Dice así:

En la calle me han dicho que te has pelao. No sabe vida mía lo que é l'oraal... que con los rizos, era pa mí tu cello un paraíso.

El segundo premio se ha otorgado a un rey del volante que ha dicho: «Una señora pelada es un teatro sin telón.

Al disponer las mujeres de sus trenzas, dejan flojo el lazo matrimonial.

Me gusta más pelada... la mujer ajena.—José Payana, chofer.

ACTUALIDAD GRAFICA



BARCELONA.—E. LA CAPITANIA GENERAL. Entrega al general Primo de Rivera (x) del pergamino con el nombramiento de Presidente honorario del Circuito del Ejército y de la Armada.



MADRID.—EL INCENDIO DE LA CALLE DEL CARMEN. Un equipo de bomberos desmontando una chimenea para evitar que cayera a la calle.

Las señoras premiadas

El primer premio ha sido otorgado a doña María de Sevilla, que dijo:

«Mi voto en pro del cabello largo en la mujer no es solo porque embellece, sino porque además simboliza algo de su ser espiritual.

«Eva cubrió con ellos su desnudez en la tragedia del Paraíso; Magdalena destrozó los suyos, negros y ondulantes, para expresar mejor su inmenso dolor, y Marilú representó, rodeada con nimbo de oro, que forman sus rubios cabellos, los rostros ideales de sus incomparables Concepciones.—María de Sevilla.»

Y el segundo a la contestación que copiamos literalmente dice:

«Creo que el encanto de la mujer estriba en «algo más» que en el tamaño del pelo. La que es «femenina» lo mismo resulta con el pelo a lo garzón que con la melena a los tobillos. Una mujer de facciones correctas y clásicas hará un crimen cortándose el «cabello». En cambio, «a la belleza imperfecta» de una carita picarona o frívola le está encajando el marco de la silueta a lo garzón. Como en todo, lo más importante es el no equivocarse... y desde luego detesto el «cogote» afletado, porque eso es siempre antitético.

«He aquí una sincera opinión.—Clara Peñates.»

Ambas, en su género, son modelos de corrección y literaria redacción y de admirable originalidad. Cada una, al defender su preferencia estética, aduce sólidas y firmes argumentaciones, impregnadas de esa fina y deliciosa espiritualidad que no exenta de linda y picara coquetería que es el mayor encanto de la mujer.

Los hombres premiados Entre los 1.036 caballeros que con testaron a la pregunta, se han adjudicado los premios a dos partidarios del cabello largo.

El primero a «El tío de la mecha», autor de una seguidilla que se hará popular y que por su aguda intención y noble sentimiento de que está impregnada, no desmerece del premio. Dice así:

En la calle me han dicho que te has pelao. No sabe vida mía lo que é l'oraal... que con los rizos, era pa mí tu cello un paraíso.

El segundo premio se ha otorgado a un rey del volante que ha dicho: «Una señora pelada es un teatro sin telón.

Al disponer las mujeres de sus trenzas, dejan flojo el lazo matrimonial.

Me gusta más pelada... la mujer ajena.—José Payana, chofer.

Nuestros Colaboradores

Crónica de Roma

«La última batalla» del fascismo

En Italia, como en Francia y como en Bélgica, el problema financiero y económico está a la orden del día y constituye el eje de todas las preocupaciones. Todos los demás asuntos de interés público son considerados como de segundo o tercer orden. Lo que importa es restablecer la confianza, sanear las finanzas y lograr que la divisa nacional valga lo que antes valía.

Si paseamos por los jardines del Pinceto, lugar frecuentado por la aristocracia romana, lo mismo que si nos adentramos en las callejuelas tortuosas de los barrios populares, oiremos preguntar: «¿Cómo está la lira?», «¿Ha subido o ha bajado?».

Esta pregunta, que formula todo italiano desde hace dos meses, revela expresivamente el sentido de ánimo colectivo. Las draconianas medidas de restricción dictadas por el Gobierno atestiguan con toda claridad el interés que se asigna a la situación económica y financiera.

Este espíritu de lucha para salir de un estado de cosas desfavorable, no existe únicamente en el seno del Gobierno, sino también en las esferas inferiores del fascismo. Verdad es que las profecías que formulaban sus enemigos poco después del advenimiento del nuevo régimen vaticinaban que el fascismo especialmente ya que en este sector de nada sirve amordazar la prensa, suprimir las libertades más elementales y proceder en todo instante sin más ley ni más norma que la violencia y la arbitrariedad.

Los elementos directivos del fascismo ya no piensan en organizar parades teatrales y en inocular a los adeptos de la idea del afán de conquista territorial. Y si acaso lo piensan, se contienen magníficamente. El problema económico constituye toda su obsesión y todos sus esfuerzos los emplean en estudiarlo.

Hay que hacer o simular que se hace algo ya que el pueblo se da ahora cuenta que el fascismo no ha operado la beneficiosa transformación que las gacetas oficiales no se han cansado de proclamar en estos dos años últimos.

El fascismo se ufana de haber firmado un acuerdo con los Estados Unidos, lo cual le permitiría obtener nuevos y considerables empréstitos al mismo tiempo que consolidaría automáticamente la lira o la mejoraría sensiblemente. Afirmaba asimismo que el costo de la vida disminuiría rápidamente y que la escala de salarios sería reajustada teniendo en cuenta los intereses de la clase trabajadora.

Pero la realidad ha sido totalmente opuesta a dicho plan. A pesar del acuerdo con los Estados Unidos y de las reiteradas gestiones realizadas por la banca italiana en círculos financieros de Nueva York, la lira está muy baja y sus frecuentes fluctuaciones constituyen síntomas evidentes de una grave dolencia. El costo de la vida ha aumentado hasta el punto de ser Italia el país europeo donde los artículos de primera necesidad se venden más caros, y, en cambio, los salarios son en extremo reducidos.

Son bastantes los financieros italianos que temen una crisis monetaria más grave todavía y una crisis comercial de nefasta intensidad.

Mussolini ha decidido lanzarse a la batalla económica con la decisión que le caracteriza y ha delegado al efecto a los jefes fascistas más notorios para que recorran Italia exhortando a las agrupaciones fascistas a tomar parte en la pugna económica con toda la energía de que son capaces.

El primer acto de este período de actividad fascista se ha celebrado en Bari, tomando parte en él Augusto Turati, secretario general del partido fascista.

Por vez primera desde que el fascismo existe no se ha hablado de expansión exterior. Turati, siguiendo las instrucciones del Duce, ha exaltado las cualidades de entusiasmo, energía y disciplina de las masas fascistas, pero ya no para considerar su utilidad en posibles empresas nacionales, sino en la lucha económica.

Claro es que la terminología sigue siendo guerrera: «Esta empresa de saneamiento económico, ha terminado diciendo Turati, será la última batalla que nos queda a los fascistas por ganar».

Pero la realidad demuestra que las batallas económicas no se ganan tan fácilmente como las políticas. Los decretos, el acite de reino y la cárcel nada pueden contra el invisible enemigo que agita las finanzas y cubibetea con los cambios...

Consorcium

DIÁLOGOS

En una exposición. Un artista.—Mi cuadro tiene gran éxito entre las señoras... Otro artista.—¿Como que es el único cuadro con cristal y les sirve de espejo?

Durante el noviazgo: El hablaba... ella escuchaba. Recién casados: Ella hablaba... él escuchaba. Ahora: Ambos hablan... los vecinos escuchan.

POR CORREO Y TELÉGRAFO

PERSECUCION RELIGIOSA EN MÉJICO

Importantes detenciones

Madrid, 5 (11 n.)

Méjico.—Se asegura que la proposición de tregua presentada por los obispos ha sido rechazada por el Gobierno. Las negociaciones están sin embargo en curso entre los representantes de los dos partidos.

Se asegura que el Obispo de Tamasaco, Mon. Díaz, ha celebrado una extensa conferencia con el Ministro de Gracia y Justicia, Ortega.

Un importante grupo de banqueros ha visitado al Presidente Calles haciéndole notar que la cuestión religiosa ha provocado una importante retirada de fondos, evaluada en unos 17 millones de pesos hasta esta fecha.

La situación se haría muy crítica si continuasen las retiradas de fondos. Los banqueros han ofrecido sus servicios como mediadores.

La señora Elena Lescurain de Silva, presidenta de la Unión de Mujeres Católicas, ha pedido en una proclama que se hagan plegarias en todos los países del mundo a favor de la tolerancia religiosa en Méjico.

La señora Lescurain fué detenida hace algunos días, pero ya ha sido puesta en libertad.

Bajo pretexto de que habían participado en el pretendido complot contra el Presidente Calles, la policía ha detenido a numerosas personalidades católicas, entre ellas la señora Clemencia Barquellano de Torres, su hija y cuatro criadas, el hijo del senador Arango y un súbdito español.

Obregón está de acuerdo con la política de Calles

Méjico.—Comunica de Nogales que el expresidente Obregón ha declarado que está de completo acuerdo con la política anti religiosa que realiza el gobierno del presidente Calles.

El Gobierno persiste en su actitud

Londres.—El corresponsal del Daily Mail telegrafía que el complot contra el presidente Calles es una pura invención. No ha existido manobra alguna contra el Gobierno por parte de los católicos. A pesar de esto el Gobierno persiste en su actitud y se realizan cada día numerosas detenciones.

Muerte de un obispo

Méjico.—No se ha experimentado cambio alguno en la situación del país, ni se ve por el momento solución al conflicto religioso. Los católicos, así como los afiliados a otras religiones, mantienen sus posiciones intransigentemente. El Gobierno, por su parte, no ha dado señal alguna de querer abandonar su línea de conducta.

La Federación de Cámaras de Comercio y la Confederación de Cámaras de Industria, han resuelto oponerse al boicot preconizado por los católicos, aunque haciendo la declaración que no entendían con ello inmiscuirse en el fondo de la divergencia religiosa.

En la cárcel de Veracruz ha sido encontrado muerto un obispo que estaba preso en una de sus celdas.

Un consejero municipal de Méjico que criticó duramente en sesión la conducta de los católicos, fué muerto por la muchedumbre.

El Patriarca Pérez, jefe de la Iglesia osmánica de Méjico, ha pedido autorización a la Iglesia ortodoxa griega para ordenar a diez y siete sacerdotes romanos.

Se ha separado del ejército a mil oficiales

París.—Los diarios publican noticias de Méjico, vía New York, según las cuales un millar de oficiales han sido separados del ejército a consecuencia de su actitud en la cuestión religiosa.

Los Estados Unidos tomarán represalias

Washington.—Los funcionarios de la inmigración han recibido el orden de vigilar la frontera mejicana y poner al Gobierno norteamericano, al corriente de los movimientos militares en dicha frontera.

El Gobierno norteamericano está decidido a conservar la neutralidad, pero tomará medidas de represalias, habiendo ya prohibido la exportación de ciertos artículos a Méjico.

La actitud del Vaticano

El Papa es tenido diariamente al corriente de los acontecimientos en Méjico por el Legado Pontificio en Washington.

Se halla, por otra parte, en comunicación constante con Mon. Crespi, secretario de la Delegación Pontificia en Méjico, que, expulsado de este país, reside actualmente en los Estados Unidos.

Próximamente el Vaticano se esforzará en impedir, por medios que todavía no se han hecho públicos, que las propiedades eclesiásticas sean confiscadas en Méjico.

En algunos círculos se asegura que el Vaticano está decidido a pedir al Gobierno norteamericano, cuyas simpatías hacia los católicos se han manifestado con motivo del Congreso Eucarístico de Chicago, que apoye su protesta contra el Gobierno anticlerical mejicano.

El secretario de Estado de la Santa Sede, Mon. Gasparri, ha regresado a Roma, suspendiendo su viaje, para poder seguir de cerca el desarrollo de los acontecimientos en Méjico.

Han sido abiertas las Iglesias

Nueva York.—A través de las noticias contradictorias procedentes de

Méjico y de los varios incidentes a que ha dado lugar la lucha religiosa, parece poder deducirse que la situación del Gobierno es muy sólida y que en estos últimos días ha mejorado notablemente.

Han contribuido a ello la aprobación de la política del general Calles hecha por el expresidente Obregón, y la apertura de la mayor parte de las iglesias y santuarios cerrados, que funcionan bajo la dirección de juntas civiles de cultos.

Ultimamente, exceptuado algunos incidentes de no gran importancia, la calma parece renacer en todo el país.

El hecho de poder los católicos visitar las iglesias y orar en las mismas, ha contribuido a calmar los ánimos.

La cuestión financiera en Francia

Manifestaciones del jefe del Gobierno ante la Comisión de Hacienda de la Cámara

Madrid 5 (11 n.)

París.—El jefe del Gobierno señor Poincaré ha hecho algunas manifestaciones ante la Comisión de Hacienda de la Cámara ante de proceder a la votación del proyecto del Gobierno.

Ha asegurado que los adelantos que se consientan a la Caja de Amortización, no tendrán nada de común con los adelantos del Banco al Estado y que en ningún caso se aumentará el límite actualmente fijado para dichos adelantos.

El señor Poincaré ha hecho resaltar que los billetes emitidos en contra partida para las compras de monedas extranjeras y monedas de oro y plata no podrán nunca ser considerados como una nueva inflación, puesto que estarían íntegramente cubiertos por el valor del numerario que el Banco se propondría.

Ha agregado el jefe del Gobierno que, en principio, no era hostil a la utilización eventual de créditos exteriores para asegurar la estabilización monetaria, pero que no había necesidad de pensar en ello, por el momento.

Ha indicado que quizás sería conveniente emitir un empréstito interior de Consolidación, cuando lo permita la situación del mercado, pero, en todo caso, esto no sería antes de fines de septiembre.

Se presentará una proposición en el sentido de que se reduzca el número de diputados y de senadores

París.—Un grupo de diputados ha tomado la iniciativa de presentar una proposición de resolución tendiendo a invitar al Gobierno a presentar un proyecto de ley para reducir el número de senadores y diputados.

Los autores de este proyecto, que han reunido ya numerosas firmas, han declarado que a causa del aumento de la indemnización parlamentaria contra la cual se han mostrado hostiles, era necesario decidir una importante reducción de los miembros de la Cámara y del Senado, y que es el Gobierno quien debe tomar esta iniciativa.

Los firmantes de la proposición sostienen que en el momento actual no es necesario que haya un representante por circunscripción, como antes cuando los medios de comunicación eran difíciles y largos. Las facilidades de medios de transportes permiten fácilmente suprimir, por ejemplo, cuatro diputados en un departamento que tenga ocho. Del mismo modo un departamento que tenga tres diputados puede ser atendido fácilmente con uno.

Para los senadores es aplicable la misma medida por las mismas razones. La proposición tiende en resumen a reducir a 175 el número de senadores y a 350 el de diputados.

Las muestras de desagrado contra los extranjeros en Francia.

Londres.—La prensa inglesa comenta hoy con bastante moderación los incidentes de que han sido objeto en Francia algunos turistas extranjeros.

El «Manchester Guardian» afirma que el turista serio no debe temer nada.

Reconoce dicho periódico que en Francia hay actualmente una enorme cantidad de extranjeros, algunos de los cuales no proceden correctamente.

Se comprende—dice—que los franceses se molestan al ver algunos extranjeros regocijándose insolentemente en la baja del franco.

Acoseja a los ingleses que visitan Francia que recuerden que ese país es la patria de la cortesía tradicional y observen respecto a los franceses un tono cortés.

La «Westminster Gazette» comprende igualmente que se haya irritado la susceptibilidad francesa por la exhibición insolente de liras y dolares, hecha por algunos turistas.

El mismo periódico añade que otros gestos han podido producir las mismas consecuencias.

Indica finalmente la actitud incorrecta de algunos turistas ingleses y cita el caso concreto de un grupo de jóvenes que invadieron un restaurant en traje de baño.

La Westminster Gazette termina diciendo que sería lamentable que esta falta de tacto pudiese hacer renacer en el extranjero la leyenda del inglés grosero y mal educado.

FABRA.

TERRIBLE PRONOSTICO

No hay esperanzas

Nos espera mucho calor

En un periódico norteamericano leemos una noticia que debiera dejarnos helados y que, por el contrario, nos hace hervir la sangre en las venas.

El cacique John S. Jhon (y enténdase por cacique, voz caribe, el indio que es superior a los de su tribu, que es el primitivo significado de la palabra que tan adecuada aplicación tuvo en España al importarla los conquistadores), el cacique Jhon, reputado como uno de los más infalibles observadores meteorológicos y lanzador de pronósticos, asegura que tanto en las tierras de Norteamérica como en las meridionales del Viejo Mundo el calor va a ser en el mes de agosto verdaderamente inaguantable.

Jhon dice que él no fundamenta sus pronósticos, como muchos charlatanes, en la observación de los huesos de pato, de las pieles de los castores, de los nacimientos del ciempiés y de la coloración de los pelos de las panchochas del maíz, sino en las señales de la Luna. Estas son tan claras actualmente que le permitan asegurar que el mes de agosto será horriblemente caluroso.

En cambio, como compensación, en otoño tendremos que apresurarnos a desempeñar los gabanos e ingeniarlos para sorprender el sastré a fin de que nos haga ropa de abrigo. En septiembre tendremos que estar preparados para el frío.

Del invierno no puede decir aún nada el cacique Jhon. Las manchas de la Luna que permiten predecir lo que pasará en enero no se presentan hasta septiembre. Esperamos a que se presenten y no las suspendan.

Pero no tomemos demasiado a bromas las afirmaciones del piel roja. En otoño de 1917 todos los profetas, y aun los astrónomos retribuidos por el Gobierno, predijeron que la temperatura sería muy suave. Jhon S. Jhon aseguró que iba a hacer un frío horrible, y se salió con la suya, pues durante cuatro meses no ascendió el cero del termómetro. Es aquí el origen de la frase: «Hace un frío que

UN CONCURSO DE ACTUALIDAD

¿Qué opina usted del rapado de las señoras?

El Liberal de Sevilla abrió hace próximamente dos meses, un concurso de gran actualidad, invitando a sus lectores y lectoras a que exteriorizaran su opinión acerca de la moda del pelo corto en las señoras.

«¿Qué opina usted del rapado femenino?» Tal era la pregunta a la cual han contestado en broma o en serio, en verso o en prosa, 564 señoras o señorías y más de mil elementos del sexo fuerte.

Se publicaron todas las respuestas «publicables», se cerró el concurso, se entregaron las contestaciones a un tribunal competente y he aquí lo que el Jurado dice:

Una explicación del Jurado.

«Por natural galantería para con ellas y porque no queremos cargar nuestra conciencia con una grave responsabilidad en este nuevo juicio de París, nos vamos a permitir una pequeña desviación de las bases en obsequio de todas las concursantes, dividiendo ambos premios entre las partidarias del pelo largo y las defensoras de la innovación del pelado, ya que ningún caballero que de tal se precie puede, por el nimio detalle de unos centímetros de cabello de más o menos, rechazar a ninguna mujer, y mucho menos sentar «precedente oficial» en tan pelisgada cuestión.

Como el Jurado es una institución esencialmente democrática, y la mayoría es ley en la democracia, a tenor del resultado del concurso, aquí otorga el primer premio, porque ellas tuvieron mayoría, a las partidarias del pelo largo, y reserva el segundo a las que gustan de la moda actual del pelado, bien sea a lo garzón o a lo pajío, que lograron la minoría.»

LA FILADORA

GRAN BARATURA
10 % Descuento en todos los Artículos.

Portrait of Don Antonio Vidal Galmes, Proprietario. Faleció día 31 del pasado Julio. HABIENDO RECIBIDO LOS AUXILIOS ESPIRITUALES R. I. P. Sus afligidos esposa Francisca Bordoy, hermanos y cuñado Abdón Bordoy...

Auxiliar Financiero de Obras y Parcelamientos. Capital Social: 2.000.000 de pesetas. Serrano, 5, Madrid—Apartado, 594. Negociación de empréstitos municipales e industriales de construcción de viviendas...

CIUDAD JARDIN. Domingo 8 de Agosto de 1926. GRANDIOSO ACONTECIMIENTO. La zarzuela RUIDO DE CAMPANAS. Por la Compañía BABI-CHIVA y LES BONNIN.

Informaciones

Del Gobierno Civil. El señor Gobernador nos ha dicho que hoy no tenía nada interesante para comunicar a los periodistas...

Nos ha dicho el señor Gobernador que, mañana, con carácter particularísimo irán, él y su familia, a Pollensa, a visitar al Delegado de Hacienda...

Parte Oficial de Guerra. El señor Gobernador ha recibido, esta mañana el siguiente telegrama oficial relativo a la situación en Marruecos...

El oficial interventor kabila Benigomil ha recorrido encontrando todos lados tranquilidad absoluta. Comandante Capaz se encuentra con toda su columna en poblado Anaser...

El oficial interventor kabila Benigomil ha recorrido encontrando todos lados tranquilidad absoluta. Comandante Capaz se encuentra con toda su columna en poblado Anaser...

Capitán Delgado con sus fuerzas y Karke Bajali está en Tafugat (Benaid) desde donde continúa ejerciendo presión sobre el Jemis de Ben Hassan...

El Boletín Oficial de ayer publica la siguiente circular: Carreteras.—La Jefatura de Obras Públicas de la provincia, en Nota informativa de hoy, me dice lo siguiente:

En virtud de lo que prescribe el último párrafo del artículo 16 del Reglamento para la circulación de vehículos con motor mecánico por las vías públicas de España...

Con gusto hacemos esta aclaración, en gracia a la parte entendida referencial por parte nuestra. La circulación de automóviles.

El Boletín Oficial de ayer publica la siguiente circular: Carreteras.—La Jefatura de Obras Públicas de la provincia, en Nota informativa de hoy, me dice lo siguiente:

En virtud de lo que prescribe el último párrafo del artículo 16 del Reglamento para la circulación de vehículos con motor mecánico por las vías públicas de España...

Con gusto hacemos esta aclaración, en gracia a la parte entendida referencial por parte nuestra. La circulación de automóviles.

El Boletín Oficial de ayer publica la siguiente circular: Carreteras.—La Jefatura de Obras Públicas de la provincia, en Nota informativa de hoy, me dice lo siguiente:

En virtud de lo que prescribe el último párrafo del artículo 16 del Reglamento para la circulación de vehículos con motor mecánico por las vías públicas de España...

Con gusto hacemos esta aclaración, en gracia a la parte entendida referencial por parte nuestra. La circulación de automóviles.

El Boletín Oficial de ayer publica la siguiente circular: Carreteras.—La Jefatura de Obras Públicas de la provincia, en Nota informativa de hoy, me dice lo siguiente:

En virtud de lo que prescribe el último párrafo del artículo 16 del Reglamento para la circulación de vehículos con motor mecánico por las vías públicas de España...

A toda su familia, y en especial a su esposa doña Francisca Tons, a sus hijos don Jaime, doña Juana y doña Esperanza; a su hijo político don Sebastián Llompart, médico de Muro, y a sus hermanos Rdo. don Bernardo, don Francisco, Secretario del Ayuntamiento de Muro, don Jaime y doña Francisca, les enviamos el testimonio de nuestro condoleto.

Confortado con los Auxilios espirituales falleció el 31 del pasado mes de Julio en nuestra ciudad el propietario don Antonio Vidal Galmes.

Dado el carácter bondadoso y afable del finado su muerte ha sido muy sentida entre sus numerosas relaciones D. E. P.

A su afilida esposa doña Francisca Bordoy, hermanos y hermano político don Abdón Bordoy enviamos la expresión de nuestro más sentido pésame.

DE VIAJE. A bordo del vapor Mallorca han llegado esta mañana de Barcelona D. Francisco Vila, D. Carlos Corral y señora, D. Sebastián Ribera, D. Jaime Albert y señora, D. Juan Tomás, D. Antonio Vidal, D. Miguel Lete y señora, D. Rafael Muñoz, D. Juan Ros y señora, D. José la Roda, el segundo Comandante de Marina D. Antonio Ferragut, el ex Alcalde de Palma D. Alfredo Llompart, el comerciante D. Rafael Felu y la señorita Dolores Alcover.

Igualmente ha llegado el conocido industrial y concejal de nuestro Ayuntamiento D. Antonio Rastrell.

Para Alicante y a bordo del vapor Tintoré ha salido esta mañana D. José Banzá, D. Antonio Morey, D. José Bonet, D. Antonio Florencio y la señora doña Sara G. de Figueras.

Ha regresado de Lyon el joven sportman D. Ramón Gomila, siendo portador de un magnífico y lujoso automóvil Hinojosa marca «Cottin et Desgouttes» para la Sra. D. Margarita Frontera de Castañer.

RELIGIOSAS. PARA MAÑANA. SANTOS.—San Cayetano, cfr. y fr. y San Alberto.

CUARENTA HORAS.—Concluyen en San Jaime, dedicadas a San Cayetano. Exposición a las seis; a ocho conclusión de la Novena. A las diez Terce y Misa mayor en la que ensalzará las glorias del Santo fundador un Rdo. Padre de la Compañía de Jesús Por la tarde actos de coro, y después del Rosario se practicará el acto propio del día, procesión, Te Deum y reserva de S. D. M.

OTRAS CUARENTA HORAS.—Empiezan en San Francisco en honor de la Inmaculada Concepción. Exposición a las siete; a las diez Terce y Misa Mayor. Por la tarde a las siete y tres cuartos, Corona, Meditación, estación cantada y reserva de Su Divina Majestad.

OTRAS FUNCIONES.—En el Oratorio de PP. Teatinos se celebrará solemnemente en honor del Inolito Fundador San Cayetano de Thiene. A las seis empezará un turno de misas; a las ocho y media Misa de Comunión general. A las once misa mayor con pangeórico del Santo por el Rdo. P. Mateo Bar-el. A las siete y cuarto de la tarde Exposición mayor, Rosario, conclusión de la Novena y sermón por el Rdo. E. Bartolomé Bordoy, Bendición y reserva de Su Divina Majestad.

En los Sagrados Corazones se celebrará solemnemente fiesta dedicada al glorioso San Cayetano. A las diez y media Misa mayor con sermón por el Rdo. P. Juan Pascual.

Adoración Nocturna en San Felipe Neri por el turno Sangui Christi.

VISITA.—A la Madre del Divino Amor, en San Felipe Neri.

MARITIMAS. El movimiento de buques en el puerto ha sido como sigue: ENTRADAS.—Procedente de Barcelona el vapor «Mallorca», con el correo, pasaje y carga.

Procedente de Cabrera entró ayer tarde el vapor «Ciudad de Palma». Procedente de Porto Colom el laúd «Camaguey» con corteza de pino.

Procedente de Valencia, el pallebot «Lareño» con un cargamento de mercadería general.

SALIDAS.—Para Ibiza la balandra «Armando Palmer». Para Ibiza y Alicante ha salido esta mañana a las doce, el vapor «Tintoré» con el correo pasaje y carga.

NOTICIAS.—Quedan despachados: Para Barcelona el pallebot «Puerto de Alodua» con carga general. Para Ibiza el laúd «Angel del Cielo» con lastre.

Para Valencia el pallebot «Carman» con gasoil. Para Alicante el vapor «Josefa». Para Barcelona el pallebot «Mallorca».

EL TIEMPO. Observaciones a 7 horas del día de ayer, facilitadas por la Estación Meteorológica del Instituto de Baleares.

Presión atmosférica. 763. Características de la tendencia barométrica. S. C. Tendencia barométrica. x 0.4 Dirección y fuerza del viento. N. Estado del cielo. Despejado Temperatura. 24. Humedad relativa. 72. Temperatura máxima de ayer. 30.0. Temperatura mínima. 17.0. Id. del mismo día. 16.0. Lluvia en 24 horas. 0.0.

Mañana: CORREO MARITIMO.—A las 7 de la mañana llegará vapor correo de Valencia.

A la misma hora llegará vapor correo de Mahón.

A las 9 de la noche saldrá vapor correo para Barcelona.

MERCADO.—Se celebrará en Palma, LIRICO.—Sesiones de cine de 6 y media tarde a 12 noche.

CINES.—Moderno y Oriental.

Notas del Carnaval. NECROLOGICA. Víctima de caprichosa dolencia ha fallecido en Muro el propietario don Gabriel Campamar Carró.

La inesperada muerte del señor Campamar al ser divulgada ha producido general sentimiento entre sus numerosas amistades, pues dado su carácter afable y bondadoso era unánimemente apreciado. D. E. P.

De teatros

Numeroso público asistió a las sesiones que se celebraron ayer jueves en este teatro, atraído por el interesante estreno que se anunciaba.

Se trata del film que lleva por título «El santuario del amor perdido», y que en realidad no defraudó el interés del público, saliendo éste en extremo complacido del teatro.

La película desde los primeros instantes logra interesar vivamente a la concurrencia, la cual sigue con avidez las emocionantes escenas que se desarrollan en la pantalla, celebrando el aplauso con que el autor ha sabido enlazar las escenas llenas de ternura y emoción con las dramáticas.

La interpretación que dan al film todos los artistas que en el mismo intervienen, fué también muy elogiada.

En las sesiones de hoy se proyectará de nuevo «El santuario del amor perdido».

DEL CONTINENTE. Opera en el Bosque. La temporada de ópera en el Bosque de Barcelona sigue tan brillante como empezó, viéndose el teatro muy concurrido todos los días y llenándose hasta los topes las noches que canta Mercedes Capistr.

Esta eminente diva ha conseguido un triunfo enorme y es aclamada todas las noches. La prensa le dedica unánimes elogios diciendo que con la Barrientos y la Pareto forman la trinidad de las fúlpas ligeras.

Luccia y La Traviata han constituido para ella dos éxitos enormes, siendo tan celebrada su hermosa voz, como su escuela de canto que la permite los más asombrosos alarides tanto en los trinos y piteados, como en los andantes. Además se elogia de ella sus grandes maneras de actriz de las cuales ha dado prueba plena al interpretar irreprochablemente la Mimí, de La Bohème.

Mercedes Capistr constituye la única novedad interesante de la temporada en Barcelona y la prensa lamenta que sus contratos en el Extranjero no hayan permitido que el invierno pasado se la pudiera oír en el Liceo.

Con ella ha compartido los aplausos un artista conocido nuestro, el tenor Antonio Marqués, que después de su larga actuación en Italia vuelve a España espléndido de facultades y convertido en un gran artista.

En Otello y El Trovador ha triunfado en toda la línea colocándole la prensa a la altura de los divos modernos.

Celebramos el éxito de ambos artistas, ya que el público de Palma tendrá ocasión de oírlos en la próxima temporada de Otoño.

Fiesta en la Coruña. Opiamos de un colega: «En la Coruña, en la plaza de toros, se celebró el lunes con un lleno imponente el anunciado concierto, en el que tomaban parte Miguel Fleita, Matilde Rovenga y Juanita Fabra.

Los citados artistas fueron aplaudidos al finalizar todos los números del programa, viéndose obligados ante la ovación del público a repetir varias canciones.

A la salida el público esperó a Fleita y le saludó, rindiéndole un verdadero homenaje de admiración y simpatía.

El concierto ha constituido un nuevo triunfo para el gran tenor balear.

Como se ve apesar de los pesares el divo Fleita sigue dando dinero y llevando los locales. Por algo será.

A ello hay que añadir que Fleita ha firmado diez funciones en el Liceo a 18.000 pesetas cada una, y que al terminar estas funciones marcha a New York contratado por tres años en el Metropolitan, el primer teatro del mundo.

Y luego dirán que se acaba el divismo.

Un estreno. En Martín de Madrid bajo el título de El principal sin par, se ha estrenado una obra de la cual dice un crítico:

«La compañía titular del teatro Martín estrenó en Novedades una obra en un acto titulada El príncipe sin par, de la que son autores los libretistas señores Guillén y Carballeira y los maestros Vela y Ubeda.

La obra gustó francamente al público, pues aparte de la premiosidad con que se desarrolla posee un diálogo fluido lleno de motivos cómicos y una partitura linda de verdad, con números suficientes de mucha originalidad y soltura.

Los intérpretes—excepto el señor Borri, que según la prensa equivocó su papel—estuvieron todos bien; se destacan la señorita Wieden, cada vez más guapa; la Cerrillo, Liedó, que «dijo» su papel con la gran naturalidad de siempre; Lino Rodríguez, etc.

Noticias del Ejército. Condecoraciones.—Se ha concedido la medalla de Marruecos al comandante de Infantería, disponible en Baleares, don Adolfo Lopez de Soría con el pasador de Lerache, al teniente don Pedro Mulet Nicolau con el pasador de Tetuán y al alférez don Antonio Vidal Estarás, de reemplazo por herido en estas islas el pasador de Melilla y aspa roja, herido.

Carabineros.—Se ha concedido ingreso en este Instituto al cabo del regimiento Infantería de Palma 61, Francisco Guillén Sabater con destino a la Comandancia de Castellón.

Disponibles.—Ha pasado a esta situación voluntariamente con residencia en Palma, el capitán de la reserva de Astorga 113, don Felipe C. Rom Xamena.

Destinos.—Infantería: Teniente Coronel don Emilio Ramos Unamuno de la Sección de la Contabilidad de Melilla a la caja de Mahón 117.

Comandantes: Don Manuel Focemayor Bisellachs, disponible en Baleares al regimiento Inca.

Don Juan Pío Conrado, del regimiento Inca 62, al de reserva Palma 72.

Capitanes: D. Fernando Oca González, del regimiento Inca 62 al de Pavia 48.

D. José Sempol Antón, del regimiento Serrallo 69 al de Palma 61.

De teatros

D. Antonio Pons Alberti, del regimiento de Almansa 18 al de Mahón 63.

D. Federico Gil Sastre, disponible en Ceuta al regimiento de Inca 62.

D. Antonio Fuster Rosinof, del regimiento América 14 al de Palma 61.

D. José Gamata Casel, del regimiento Inca 62 al de Albuera 28.

D. Luis Ollar Gil, disponible en la 4.ª región, al regimiento Inca 62.

D. José Andrés Ruiz del Arbol, del regimiento Inca 62, al de Galpúzcos 58.

D. Gonzalo Gregori Peyró, disponible en Ceuta, al regimiento de Inca 62.

D. Bartolomé Sansaloni Gza, del regimiento reserva Palma 72 y cuadro de Melilla, al batallón cazadores Africa 5.

Tenientes.—D. Eduardo Romay Vela, del regimiento Palma 61, al de Isabel Católica 54.

D. Joaquín Crespi Coll, de la metahalla jefatura Tetuán 1 al regimiento Palma 61.

D. Lorenzo Lladó Gomera, del batallón montaña Comera Herra, al regimiento Inca 62.

Don José García Bosch, del batallón cazadores Africa 6, al regimiento Mahón 63.

Don José Ruano Ruiz de Mier, del regimiento Mahón 64 al de Saboya 6.

Don Enrique Falla Cardona, del regimiento Ceuta 60, al batallón montaña Antequera 12.

Don Miguel Zayas Bobadilla, de la Harka de Tetuán al batallón montaña Antequera 12.

Don Antonio Romaguera Barceló, del regimiento Córdoba 10, y cuadro de Melilla al batallón cazadores Africa 1.

Don Fermín Giménez Castro, del regimiento Mahón 63 a desempeñar el cargo de 2.º Ayudante de la Plaza de Mahón.

Don Baldomero Hernández Moll, del regimiento Mahón 63, a la reserva Mahón 117.

Don Pedro Salvá García, del batallón cazadores Africa 12 al regimiento Roy 1.

Don Salvador Tejada Hurtado de Mendoza, del grupo F. R. 1. Tetuán 1 al regimiento Mahón.

Don Antonio Ripoll Basquets, del regimiento Reserva In a 73 al batallón cazadores Africa 7.

Alféreces: Don Ernesto Danino Lenard, del regimiento Mahón 63 al de Sevilla 33.

Don Manuel López Benítez, del regimiento Mahón 63 al de Sevilla 33.

Don Antonio Massanet Roig, del regimiento Asia 55 al de Inca 62.

Don Pedro Montaner Sempol, del regimiento Galpúzcos 58, al batallón montaña Forteventuras 10.

Don Francisco Pérez Mús, del regimiento Mahón 63, al de Pavia 48.

Don Gabriel Torres Llop del, del regimiento Asia 55 a la Compañía expedicionaria de dicho regimiento.

Don José Bonet Martí, del regimiento Sevilla 33, al de Palma 61.

Don Antonio Torrandell Llinás, del regimiento Cantabria 39 al de Inca núm. 62.

Don Gaspar Llopis García, del regimiento Aragón 21, al de Palma núm. 61.

Don Bartolomé Borrás Ramon, al regimiento Vergara 57.

Don Sebastián Pastor Barceló, al de Luchoana 28.

Don Angel Pereyra Morante, al de Tetuán 45.

Don Mateo Coll Quezglas y don Rafael Jaume Sastre al batallón montaña Ibiza 7.

D. Mateo Jaume Roselló, al batallón montaña Alfonso XII, 5.

D. Antonio Serrera Barceló, al batallón montaña Antequera 12.

D. Sebastián Tortella Fons, al batallón montaña Gomera Herra 11.

D. Gaspar Forteza Ferieza, Don Francisco Gomila Fonuberta, Don Tomás Serra Ginés, D. Roman Grau Inarigarr y D. Eusebio Martín Sastre, al regio. Mahón 63.

Suboficial.—D. Elías Bellés, Fregate del regio. Inca 62 a la plana mayor mismo.

Sargentos.—D. Santiago Añenza Triay, del regio. La Coruña 71 al de Mahón 63.

D. Juan Escandell Escandell, del batallón cazadores Africa 16, al regimiento Terrazosa 78.

D. Miguel Canet Calafat, del regimiento Palma 61 al de Asia 55.

De teatros

Carrera infantil para los menores de 15 años. Castro veletas. Tres premios de 10, 6 y 4 pesetas respectivamente, con prima de 2 pesetas a la 2.ª vuelta.

Carreras de velocidad, dos vueltas. Tres premios de 15, 10 y 5 pesetas respectivamente otorgándose la banda de campeón y diploma de honor al que obtenga el primer premio. Se dará una prima de 3 pesetas al que pise primero la meta la primera vuelta.

Carrera de (neófitos (se's vueltas). Correidores de segunda categoría, tres premios de 10, 6 y 4 pesetas con prima de 2 pesetas cada 2 vueltas.

Carrera pedestre de velocidad, una vuelta. Tres premios de 15, 10 y 5 pesetas con «Banda de Campeón» y Diploma de Honor para el que obtenga el primer premio.

Carrera ciclista de resistencia, veinte vueltas. Tres premios de 30, 20 y 10 pesetas respectivamente con Banda de Campeón y Diploma de Honor para el que obtenga el primer premio. Habrá una prima de dos pesetas para cada 5 vueltas.

Carrera pedestre de resistencia, tres vueltas. Tres premios de 15, 10 y 5 pesetas, con una prima de dos pesetas a la segunda vuelta.

A las diez, concierto musical en la plaza del Marchadno.

Nota. En todas las carreras que se celebren deberán presentarse los corredores vestidos en forma decente y reglamentaria.

Día 8.—A las cinco grandes carreras de caballos en el hipódromo de «E Cos» a cien metros de la población. En ellas tomarán parte los más afamados trotones de la isla.

EN EL MOLINAR. Programa de la fiesta callejera que se celebrará en el Molinar de Levante, los días 7 y 8 agosto 1926 en honor de San Lorenzo.

Día 7.—A las 7 y media tarde: Gran pasa alle.—A las 8 y media.—Inmagnación general.—A las 10.—Gran baile de Sala en la Explanada de Ca'l Pere Antón amenizado por la Banda La Mallorquina, terminado el Baile habrá gran suelta de cohetes.

Día 8.—A las 7 de la mañana.—Reparto de tortos a los cofrades.—A las 11.—Grandes regatas de botes, lauds y chalanas a la vela, 1.ª carrera de botes y lauds de 20 a 28 palmos solo por cofrades, primer premio una medalla de oro, 2.ª premio una hermosa figura.—2.ª carrera de botes y lauds de 20 a 28 palmos para todos los que quieran tomar parte, primer premio una medalla de oro, 2.ª premio una hermosa figura.—3.ª carrera de chalanas solo para cofrades, primer premio una medalla de oro; de dichas carreras la meta de salida será delante las Troneras.—A las 3 de la tarde.

Grandes carreras pedestres para niños, niñas y hombres, exclusivas para los cofrades en varias calles y una carrera libre para todos, premio 2 hermosos pollos.—A las 5.—Grandes carreras de Cintas en las calles Portichol y otras calles, bordadas por señoritas de la localidad las que se han disputado tres hermosos premios.—A las 7.—Gran carrera de chalanas al remo, premio un hermoso conejo; y una carrera para niños dentro medio barril un (cubil) premio un traje de baños.—A las 8 y medio.—Gran retreta por la banda La Mallorquina con adornos a gusto de los Mayordomos e iluminación de bengalas y seguido la Iluminación general eléctrica.

Todos los que quieran tomar parte en el Concurso de adornos de calles y fachadas tienen que ser cofrades y todos los Adornos tendrán que estar puestos a las 9.—Premios de cintas, primer premio, 25 pts., 2.º premio, 15 pts. y 3.º premio, 10 pts.—Premios de fachadas, primer premio, 15 pts., 2.º premio, 10 pts. y 3.º premio, 5 pts., los dos primeros premios serán obsequiados con una hermosa serenata.—A las 10.—Conciertos de música por las Bandas La Mallorquina y La Protectora que tocarán una en la plazuela Ca's Tort y la otra en la calle Las Troneras que tocarán su mejor repertorio.

EN SON SARDINA. El domingo 8 del actual con motivo de los festejos que se celebrarán en Son Sardina a los que asistirán los Excmos Sres. Obispo, Gobernador civil y Alcalde de Palma, habrá los siguientes trenes:

De Palma a Son Sardina.—A las 7:30—11:30—15—20.

De Son Sardina a Palma.—A las 7:10—14:15—19—24:15.

Nota.—El tren que saldrá de Son Sardina a las 24:15, después de terminados los festejos, es extraordinario.

Taurófilas

Aumenta extraordinariamente el interés por presenciar la gran corrida de toros que a beneficio de la Junta de Protección a la Infancia, y represión de la Mendicidad, se ha de celebrar en nuestro circo taurino, y en la que el gran rejoneador, Alfonso Reyes y los formidables matadores de toros Luis Freg y Zurilo han de estoquear seis buenos mozos de Samuel Hermanos.

Según telegrama que ha recibido la empresa del diestro Zurilo, este llegará a Palma acompañado de Alfonso Reyes y de Luis Freg y Ondrillas, mañana en el vapor correo de Valencia.

La prueba de caballos se verificará mañana a las 5 y media de la tarde, siendo amenizada por una banda de música.

Fiestas populares

EN ARTA. El programa de las grandes fiestas que se celebrarán en este pueblo los días 7 y 8 del corriente mes, como complemento de las que tuvieron lugar ayer y hoy es como sigue; dotado como se verá, de gran aliciente e interés.

Son, dichas fiestas, en honor de la Transfiguración del Señor y de la Virgen de San Salvador, patrona de la expresada villa.

Día 7.—A las 11, Oficio solemne con asistencia del Magnífico Ayuntamiento en el Oratorio de San Salvador. Cantará las glorias de nuestra Patrona el Rdo. P. Crespi, de la Misión.

A las 5 tarde, Carreras ciclistas y pedestres.

He aquí los premios y condiciones de las mismas:

Desfile obligatorio para todos los corredores; 2 vueltas.

De teatros

En virtud de oposición nombrado Catedrático de P. Lógica, Ética y Rudimentario del Instituto de Mahón el Sr. Carlos Carrulla.

Al fin amainó el mal tiempo del Norte y N. E. que durante una semana pasada ha reinado. Hoy amaneció despejado el cielo y parece que se trata de calor.

ACCIDENTES DEL TRAFICO. En el Dispensario de La Misión de Accidentes han sido atendidos siguientes obreros por lesiones sufridas producidos por los coches: —Bartolomé Vich, puadero de Palacio 50 de herida en el medio izquierdo.

—José Arta, jornalero, núm. 60 de herida en la cabeza, pierna derecha.

—Roldán Monserr, carpintero calle de Buenos Aires núm. 13 de supurada muñeca izquierda.

—Ramón García, barbero, en la Alfarrería núm. 15 de herida en la pierna derecha.

—Miguel Bannar, albañil, en la Misión núm. 13 de dislocación de fractura codo del radio izquierdo.

—Mateo Ferrer, albañil, en la Misión núm. 36 de herida en el dedo índice derecha.

SERVICIOS DE LA GUARDIA CIVIL. La del señor Pons Cervera, al señor Gobernador de haber denunciado ante el Jefe de Obras Públicas a los doctores de carro por infracción Reglamento de Policía y Circulación de Carreteras.

—La del puesto de Muro, denunciado ante la autoridad competente, a un pastor veteo dicho pueblo por aparcería en propiedad ajena y sin competente autorización.

—La del puesto de Santa Cruz haber detenido y sometido a la acción judicial, a un vecino de la localidad, presunto autor de un cortado ocho vigas, y multado los almireros de su propiedad de Jaime Geneser y sita en el lugar conocido por Rotetas.

—UNA RIÑA. El Comandante de la Guardia Urbana, señor Ochoa, puesto, esta tarde, a disposición la policía a un individuo que con otro ha producido un accidente cándalo en una de las calles de esta ciudad.

SUPERPROFATOS. En los vapores llegados a esta semana, a Palma, vino procedente de Cetta una importante partida de perfosatos de cal Smit (Smit) destinada al adobo de las tierras de isla, las cuales se preparan ya en las próximas siembras de cereales legumbres.

PIKMENTINE.—Tinte para el color. En Belleza, naturalidad, durabilidad y ma seis meses. De venta en Farmacia ALBA.

COMESTIBLES

CAFES TOSTADOS. Clase especial a 980 los 100 gramos. SINDICATO—E.

TEATRO LIRICO



HOY

Presentará la gran superproducción EL SANTUARIO DEL AMOR PERDIDO

por SIDNEY CHAPLIN (hermano de Charlot)

¿QUE ES EL AHORRO INTENSIVO?

Más telegramas

Racha de incendios

Seis grandes casas ardiendo

Madrid 5 (11 n.)

Zaragoza.—A las cuatro de esta tarde estalló un gran incendio en el Paseo del Pilar, que lo forman seis grandes casas, todas de planta baja y que ocupan tiendas de comercio.

El incendio se corrió por los tejados y buhardillas que dan a la plaza del Pilar.

Los vecinos, enseñada comenzaron a poner a salvo los objetos de gran valor.

Parce que el incendio lo originó por haberse dejado en el tejado olvidada una mesquinita de gasolina de unos obreros fontaneros que estuvieron trabajando esta mañana y un madero ardiendo cayó en el sótano de una sedeña prendiendo varios enseres.

Los obreros trabajaron con gran eficacia consiguiendo dominar el incendio.

Han quedado destrozados todos los tejados, buhardillas y pisos altos. No hubo desgracias personales.

Carbonería ardiendo

Sevilla.—Esta madrugada se incendió una carbonería de la calle de la Florida.

Cuando los bomberos trabajaban en la extinción del incendio se hundió la planta principal resultando dos bomberos lesionados.

La dueña de la carbonería también ha resultado lesionada con quemaduras.

Una carbonería pereció abrasada. Al carbonero también se le curó en la Casa de Socorro de unas quemaduras.

Las pérdidas son de gran consideración.

El palacio de Zamores, incendiado

Valencia.—Durante la madrugada última se inició un incendio en el palacio de Zamores, propiedad de don Antonio Garau.

Las pérdidas son de consideración. No hubo desgracias personales.

España y Francia en Marruecos

Detalles de la última operación

Madrid, 5 (11 n.)

Tetuán.—En la mañana de ayer se inició el avance hacia el zoco El Arbaa de Beni Hasan. Lo dirigió el general don Federico Berenguer y lo presionaron los generales Sanjurjo y Godet.

El zoco ha quedado totalmente destruido. No dispararon las tropas un sólo tiro.

Trabajan las tropas incansablemente para reparar carreteras y para transportar elementos a la vanguardia.

Un avión, tripulado por los oficiales señores Ros y Armijo, sufrió averías, cayendo violentamente. Los aviadores salieron ilesos del percance. Antes arrojaron la dotación de bombas.

Ahora se reorganizará el territorio ocupado, que tiene una extensión de veinte kilómetros de fondo.

Se someterán ante el general Sanjurjo.

Rivera ha pnesto de relevo los progresos que se observan diariamente en la nación española que cada vez da mayores muestras de su satisfacción por el régimen que la gobierna.

Ha desmentido en absoluto los rumores tendenciosos que sobre alteraciones de orden y dificultades se han propagado por el extranjero. La paz y la tranquilidad reinan en todo el país, ha dicho, y las noticias verdaderas son erróneas y desprovistas de fundamento.

No teme ser asesinado, ha terminado diciendo el general. La masa del pueblo me quiere y de ella recibo constantes pruebas cuando paso por las calles.

El último discurso de Mussolini

Madrid, 5 (11 n.)

Roma.—Ha llegado a esta capital el general Nobile, que como se sabe, con Amundsen fué a bordo del Norge al Polo Norte.

Se le tributó un entusiasta recibimiento. En el discurso pronunciado por el señor Mussolini desde uno de los balcones del palacio Chigi con motivo de la llegada del general Nobile, el jefe del Gobierno dijo que en nombre del Gobierno fascista, de Roma y del pueblo italiano entero, saludaba al general Nobile y camaradas que habían sabido poner tan alto el nombre de Italia.

Reconoció el mérito de los compañeros de dichos señores pertenecientes a otras naciones, pero añadió que había que reconocer sobre todo que el mayor mérito y la mayor gloria correspondían a Italia.

Nobile, italiano e inventor, es el que construyó la nave en un día de otros italianos: Nobile, italiano, como otros italianos, la guó hasta lograr el éxito final.

Añadió el jefe del Gobierno que cuando en Italia se estuvo varios días sin noticias de la expedición, Roma se entristeció; pero cuando la radiotelegrafía—otro invento italiano—dió noticias de que el expedicionario había conseguido su objeto, los espíritus inquietos se apaciguaron y las almas ensombrecidas adquirieron luminosidad.

Dios—dijo el señor Mussolini—os había asistido. El orador terminó diciendo que alguien ha intentado atenuar la importancia de la proeza realizada por los italianos, pero que todo el pueblo italiano estaba dispuesto a sufrir las mismas pruebas, las mismas fatigas y a arrostrar los mismos sacrificios con tal de conseguir el poderío y la gloria de Italia.

La muchedumbre programó en vivas a Mussolini, a Italia, al Rey y a Nobile, después de las últimas palabras del presidente.

ECOS VARIOS

El general Berenguer

Madrid 5 (11 n.)

En el rápido ha marchado a la Coruña, para volverse a posesionar de la Capitanía general D. Damaso Berenguer.

Le despidieron varios amigos.

Desgracia de aviación

Santander.—El capitán aviador Dezas Pastor después de realizar magníficos vuelos sobre la bahía, efectuó otros a poca altura. El aparato tropezó con un obstáculo, cayendo al agua, sumergiéndose.

Enseguida acudieron varios botes del crucero Mendez Núñez y del acorazado.

El general Berenguer

Madrid 5 (11 n.)

En el rápido ha marchado a la Coruña, para volverse a posesionar de la Capitanía general D. Damaso Berenguer.

Le despidieron varios amigos.

Desgracia de aviación

Santander.—El capitán aviador Dezas Pastor después de realizar magníficos vuelos sobre la bahía, efectuó otros a poca altura. El aparato tropezó con un obstáculo, cayendo al agua, sumergiéndose.

Enseguida acudieron varios botes del crucero Mendez Núñez y del acorazado.

El general Berenguer

Madrid 5 (11 n.)

En el rápido ha marchado a la Coruña, para volverse a posesionar de la Capitanía general D. Damaso Berenguer.

Le despidieron varios amigos.

Desgracia de aviación

Rivera ha pnesto de relevo los progresos que se observan diariamente en la nación española que cada vez da mayores muestras de su satisfacción por el régimen que la gobierna.

Ha desmentido en absoluto los rumores tendenciosos que sobre alteraciones de orden y dificultades se han propagado por el extranjero. La paz y la tranquilidad reinan en todo el país, ha dicho, y las noticias verdaderas son erróneas y desprovistas de fundamento.

No teme ser asesinado, ha terminado diciendo el general. La masa del pueblo me quiere y de ella recibo constantes pruebas cuando paso por las calles.

El último discurso de Mussolini

Madrid, 5 (11 n.)

Roma.—Ha llegado a esta capital el general Nobile, que como se sabe, con Amundsen fué a bordo del Norge al Polo Norte.

Se le tributó un entusiasta recibimiento. En el discurso pronunciado por el señor Mussolini desde uno de los balcones del palacio Chigi con motivo de la llegada del general Nobile, el jefe del Gobierno dijo que en nombre del Gobierno fascista, de Roma y del pueblo italiano entero, saludaba al general Nobile y camaradas que habían sabido poner tan alto el nombre de Italia.

Reconoció el mérito de los compañeros de dichos señores pertenecientes a otras naciones, pero añadió que había que reconocer sobre todo que el mayor mérito y la mayor gloria correspondían a Italia.

Nobile, italiano e inventor, es el que construyó la nave en un día de otros italianos: Nobile, italiano, como otros italianos, la guó hasta lograr el éxito final.

Añadió el jefe del Gobierno que cuando en Italia se estuvo varios días sin noticias de la expedición, Roma se entristeció; pero cuando la radiotelegrafía—otro invento italiano—dió noticias de que el expedicionario había conseguido su objeto, los espíritus inquietos se apaciguaron y las almas ensombrecidas adquirieron luminosidad.

Dios—dijo el señor Mussolini—os había asistido. El orador terminó diciendo que alguien ha intentado atenuar la importancia de la proeza realizada por los italianos, pero que todo el pueblo italiano estaba dispuesto a sufrir las mismas pruebas, las mismas fatigas y a arrostrar los mismos sacrificios con tal de conseguir el poderío y la gloria de Italia.

La muchedumbre programó en vivas a Mussolini, a Italia, al Rey y a Nobile, después de las últimas palabras del presidente.

ECOS VARIOS

El general Berenguer

Madrid 5 (11 n.)

En el rápido ha marchado a la Coruña, para volverse a posesionar de la Capitanía general D. Damaso Berenguer.

Le despidieron varios amigos.

Desgracia de aviación

Santander.—El capitán aviador Dezas Pastor después de realizar magníficos vuelos sobre la bahía, efectuó otros a poca altura. El aparato tropezó con un obstáculo, cayendo al agua, sumergiéndose.

Enseguida acudieron varios botes del crucero Mendez Núñez y del acorazado.

El general Berenguer

Madrid 5 (11 n.)

En el rápido ha marchado a la Coruña, para volverse a posesionar de la Capitanía general D. Damaso Berenguer.

Le despidieron varios amigos.

Desgracia de aviación

Santander.—El capitán aviador Dezas Pastor después de realizar magníficos vuelos sobre la bahía, efectuó otros a poca altura. El aparato tropezó con un obstáculo, cayendo al agua, sumergiéndose.

Enseguida acudieron varios botes del crucero Mendez Núñez y del acorazado.

El general Berenguer

Madrid 5 (11 n.)

En el rápido ha marchado a la Coruña, para volverse a posesionar de la Capitanía general D. Damaso Berenguer.

Le despidieron varios amigos.

Desgracia de aviación

LA ULTIMA HORA

razado norteamericano Memphis, salvando al aviador. Este sufrió ligeras heridas. El aparato fué remolcado hasta el costado del Mendez Núñez, y tiene grandes averías.

La baja de los valores

Madrid 6 (3 m.)

Esta madrugada se ha facilitado una nota que dice: Ante la baja en la Bolsa de algunos valores públicos, sin que nada lo justifique, puesto que la situación del Tesoro es buena, el Gobierno toma las medidas necesarias y ordenará se vigilen las operaciones por sí se tratara de una especulación.

Sobre el régimen de trabajo

Publica hoy la Gaceta una real orden que dice: En vista de la consulta elevada al ministro del Trabajo por la Delegación Local del Consejo de Trabajo de Orense acerca de si puede o no intervenir en los pactos celebrados por patronos y obreros en materia no sometida por las leyes sociales a convenio de las partes interesadas, se dispone que se resuelva la consulta de la indicada Delegación del Consejo del Trabajo en el sentido de que debiendo procurarse en todo momento conocer y aún registrar y archivar los pactos o convenios que puedan regular las relaciones entre los diversos sectores de los elementos patronal y obrero de la localidad como elementos de información, las Delegaciones locales no tienen facultad para dar validez ni extensión obligatoria ni para exigir su cumplimiento a otros pactos o estipulaciones que las que expresamente están autorizadas por las leyes de carácter social para los efectos de estas mismas.

Del extranjero

Madrid 5 (11 n.)

Tay.—Comunican de Lisboa que el ministro del Interior prepara un proyecto regulando el procedimiento a seguir para juzgar a los acusados como perturbadores del orden público.

El papa ha recibido en audiencia privada al Cardenal Bonzano.

Roma.—El papa ha recibido en audiencia privada al cardenal Bonzano, que regresa de América.

El Cardenal ha dado cuenta a Su Santidad del Congreso encicástico de Chicago, diciéndole que las autoridades y el pueblo americano dispensaron a los católicos italianos una cálida acogida.

El Sultán de Marruecos marcha a Toulouse.

Burdeos.—Ha marchado a Toulouse el Sultán de Marruecos, rindiéndole honores una compañía de soldados con bandera y música.

El Sultán se despidió de las autoridades expresando su agradecimiento por la acogida de que ha sido objeto por parte del pueblo bordelés.

Desde Toulouse marchará a Marsella en donde se reunirá con el Rey de Tunes y a bordo del acorazado Paris el sábado se trasladará a Túnez.

El vuelo Inglaterra Australia

Port Darwin, (Australia).—El aviador Cobhan ha llegado esta madrugada. Las etapas que faltan hasta Melbourne, final del vuelo, se desarrollan sobre tierra firme, por lo cual el avión ha sido provisto de un tren de aterrizaje en terreno sólido, quitándose los flotadores que había llevado hasta ahora.

Propósitos de Poincaré

París.—Por el proyecto que acaba de ser aprobado por las dos Cámaras, el Gobierno ha sido autorizado para realizar por decreto economías en los servicios públicos.

Aunque Poincaré no haya todavía dado a conocer sus intenciones, se cree que una de las primeras medidas que piensa tomar consistirá en fusionar los servicios de los registros y de las contribuciones directas.

Esta fusión según opinión de Poincaré, facilitaría la aplicación del impuesto sobre las rentas.

Un auto arrastrado por una locomotora.

Madrid 6 (3 m.)

Berlín.—Comunican de Wildbach (Baviera) que cayó un automóvil que conducía doce personas, desde una altura de 20 metros, sobre la vía férrea, con tan mala fortuna que una locomotora que pasaba le arrastró, destruyéndolo.

El equipo del «Barcelona»

El equipo del «Barcelona», para la próxima temporada será el siguiente: Platko, Montañé, Planas, Samitier, Piera, Carall, Segí, Alcántara, Sastre, Broto, Pedrol.

El Arzobispo de Tarragona a Roma

Dice un diario: «Si nos dice que el arzobispo de Tarragona, doctor Vidal y Barrquer, dejará en breve de regir aquella archidiócesis para ocupar cerca de Su Santidad un cargo de confianza, que muy bien pudiera ser el de Cardenal en la Curia eclesiástica de Roma.

En tal caso pasaría a regir el arzobispado de Tarragona el actual obispo de Coria, doctor Segura».

Alcance de la tarde

Incendio en un vapor

Madrid 6 (11 m.)

Bilbao.—Comunican de Santander que en las faenas de pesca se incendió el vaporcito María Madre hundiendo con el patrón y siete marineros, los cuales fueron salvados por el vapor Gaviota.

Auto que se despeña

Bilbao.—El automóvil de la vinda de Ugarte, de la matrícula de Bilbao, cayó en un barranco resultando heridos dos señoras, un sacerdote y el chófer.

Los Reyes y los marinos americanos.

Santander.—Los Reyes estuvieron hasta las ocho de la tarde en el barco americano Menphis donde fueron obsequiados con un té al que asistieron la oficialidad del Mendez Núñez, palatinos y aristócratas.

Por la noche en el campo de la Magdalena se obsequió a los marinos yanquis con una verbena a la andaluza.

La reina y las damas asistieron con mantón de Manila.

La banda del crucero americano, amenizó la fiesta.

«La Gaceta».

En la Gaceta de hoy se insertan las siguientes disposiciones:

Un Decreto-Ley haciendo extensivo a los arceses, lanas y aceites, el régimen de préstamo individual con garantía prendaria establecido para los agricultores que se dedica a la producción del trigo por el decreto Ley de 6 de julio de 1925.

Real orden dictando las reglas que se indican para los cereales en el régimen de importación que se declara impropios para el consumo humano.

Viaje del Ministro de Estado

El 1.º de Septiembre marchará a San Sebastián el Ministro de Estado Sr. Yanguas, aunque no se trata de un viaje de jornada puesto que quedará en Madrid los Jefes de sección del Ministerio, no interrumpiéndose la vida de dicho Ministerio.

Acompañarán al Ministro durante su permanencia en San Sebastián, que durará un mes, dos secretarios de Embajada y su Secretario particular.

Los grandes «raids» de aviación

La iniciativa de los viajes aéreos de gran duración.—Raid en estudio

Madrid, 6 (12 t.)

La Jefatura Superior de Aeronáutica ha dispuesto que en lo sucesivo la iniciativa de los viajes aéreos de gran duración, partirá de la referida Jefatura, quien designará las personas que deberán estudiarlos y realizarlos sobreándose a las normas que propondrá una Junta técnica.

Con ellos se pretende suprimir ciertos comentarios, y demostrar que nuestra aviación tiene sobrados jefes y oficiales de sobrada aptitud para realizar las mismas hazañas de otros extranjeros.

Ya se ha pasado invitación a la aviación militar para estudiar la realización de un raid a nuestras posiciones del Golfo de Guinea.

Los aviadores deben exponer ante el 15 del corriente especificando sus preferencias por los aparatos, marítimos o terrestres.

Varios oficiales han acudido ya a ofrecer sus proyectos.

Asuntos de Baleares

El Sr. Rosselló marcha de veraneo.

Madrid 5 (11 n.)

El próximo domingo marchará a San Sebastián el ex-ministro D. Alejandro Rosselló para reunirse con su familia.

FABRA

Grandes Verbena Populares en el CORP-MARI

para los días 7 y 8 de los corrientes organizadas por la SOCIEDAD BELLVER

Nutrida y completa orquesta con jazz.—Fantástica iluminación.—Numerosas y variadas atracciones.

Gran concurso de Mantones de Manila con valiosos y magníficos premios.

Interesante y simpática fiesta infantil.—Servicio de restaurant y refrescos. Al terminar las fiestas habrá servicio especial de tranvías y automóviles. Se facilitan invitaciones en la Sociedad Bellver y a la entrada en el Corp Mari

PLAZA DE TOROS DE PALMA

Domingo 8 de Agosto de 1926. A las 5 de la tarde

SOLEMNE CORRIDA DE TOROS

6 preciosos toros 6 de SAMUEL HERMANOS

Los dos primeros rejoneados por el famoso Caballista.

ALFONSO REYES con su cuadrilla

Cuatro toros en lidia ordinaria, por los célebres matadores, Reyes del volapié

LUIS FREG y ZURITO con sus cuadrillas

Sobresaliente RICARDO ROMERO FREG

Sombra 8 pesetas. Sol 5 id.

De Barcelona

El atentado contra Primo de Rivera

Barcelona 6 (3 m.)

Seguir activamente por el juez señor Páramo la instrucción del sumario acerca del atentado.

Parce que hoy ha recibido gran número de declaraciones, entre ellas, la de un vendedor ambulante de mecha y piedras para encendedoros conocido por «Pepet», la del marido de la dueña de un puesto para la venta de buñuelos y churros, establecido en el Parellel y la del dueño del bar donde comió el autor del hecho el día de autos.

Dícese que se ha confirmado que Massachs estuvo paseando durante tres cuartos de hora frente al puesto referido.

Se asegura que se ha acordado el envío de un exhorto al juez de Mallorca para que se averiguen en Mallorca algunos antecedentes del autor del atentado.

También se da como seguro que en breve prestará declaración en el sumario una hermana del Massachs.

El asesinato de Capellades

Ante la Sala de Vacaciones se ha visto el incidente de apelación en la causa instruida por el juzgado de Igualada acerca del asesinato del niño José Collado ocurrido en Capellades.

Parce que el fiscal señor Carballo ha sostenido el criterio de que con arreglo al artículo 316 de la Ley de Enjuiciamiento Criminal el juez de instrucción tiene facultades para declarar secreto el sumario al mismo querrelante por lo cual debe aprobarse la resolución apelada en ese extremo; pero ordenando al instructor que una vez oportuna la instrucción sumarial de oficio, cuando ya no tenga más diligencias que practicar se le debe poner de manifiesto el sumario al querrelante para que éste pida las diligencias que crea conveniente al fin del esclarecimiento del hecho.

Embrión agresión

Esta mañana, a las siete, fué recogido en la calle de Consejo de Ciento cinco con la de la Independencia, un hombre que se hallaba tendido y herido.

Llevado al dispensario de San Martín en el automóvil de un vecino de Sabadell que le recogió, le apreciaron los médicos de guardia una herida en la región posterior del cuello, lesiones en los ojos y otras contusiones en distintas partes del cuerpo, que fueron calificadas de pronóstico reservado.

Interrogado, dijo que se llama Miguel Matas Fumás y no tiene domicilio.

Afirmó que las heridas se las habían causado unos desconocidos que se dieron a la fuga, pero no acertó a explicar claramente las causas de la agresión.

Después de la cura de urgencia fué llevado en el coche de la ambulancia sanitaria al Hospital Clínico.

El alcalde de Suiza

En el expreso de esta noche ha salido para Suiza el alcalde barón de Viver.

El viaje durará quince días, encarándose interinamente de la Alcaldía el primer teniente de Alcalde señor Ponsa.

«La Gaceta».

En la Gaceta de hoy se insertan las siguientes disposiciones:

Un Decreto-Ley haciendo extensivo a los arceses, lanas y aceites, el régimen de préstamo individual con garantía prendaria establecido para los agricultores que se dedica a la producción del trigo por el decreto Ley de 6 de julio de 1925.

Real orden dictando las reglas que se indican para los cereales en el régimen de importación que se declara impropios para el consumo humano.

Viaje del Ministro de Estado

El 1.º de Septiembre marchará a San Sebastián el Ministro de Estado Sr. Yanguas, aunque no se trata de un viaje de jornada puesto que quedará en Madrid los Jefes de sección del Ministerio, no interrumpiéndose la vida de dicho Ministerio.

Acompañarán al Ministro durante su permanencia en San Sebastián, que durará un mes, dos secretarios de Embajada y su Secretario particular.

LA CARTOMANTICA

(LA MADRASTRA)

POR XAVIER DE MONTEPIN.

El parque era un verdadero Océano de verdura, y su sombra sólo turbada por el trino de los pájaros convidaba al recogimiento, y esto era para la tristeza que dominaba a Teresa, casi una felicidad, pues podía entregarse a sus meditaciones dolorosas, y llorar a gusto sin temor de ser sorprendida. Se paseaba reposadamente por las calles de tilos que formaban una bóveda cerrada por donde no penetraban los rayos del sol, y allí se abandonaba por completo a sus tristes pensamientos.

La madrastra la dejaba sola a propósito, sabiendo que las grandes penas cuando pueden abandonarse a toda su amargura, cesan antes.

«Pero se va a morir a fuerza de llorar», le decía Daumont.

«Después, que no le daré tiempo para que se muera», respondió Eugenia.

«Al mes de estar instalados en el pabellón sus

LA FILADORA

CASA DE CONFIANZA

Grandes Depósitos de varias Fábricas de Tejidos con
Venta exclusiva para las Islas Baleares

Gran Baratura por fin de Temporada

Se liquidan todas las existencias a **PRECIOS DE FABRICA**

REGALO 100.000 PESETAS EN GÉNEROS

A TODO COMPRADOR que compre por más de **5 PTAS.**
al pagar se le abonará el **10** por ciento en metálico

EXPOSICION PERMANENTE.

Visiten los escaparates.

¡.....Fijarse en los Precios!.....

Crep Universal Corte 3 metros 1'20 ptas.	Batista Fantasía Corte 3 metros 1'50 pesetas	Etamina Novedad Corte 3 metros 2'25 ptas.	Batista Cenefa corte 3 metros 2'25 ptas.
Dril Mallorquin Superior desde 1'25 ptas. metro	Cubercok Novedad 90 cjm ancho desde 4'50 ptas. metro	Crespón Seda Superior desde 8 ptas. metro	Fulgurante 90 cjm dosde 4'25 ptas. metro
Curado MALLORQUIN desde 0'90 ptas. metro	MADAPOLAM 80 cjm desde 1 peseta metro	MANTELES 8x8 desde 5 ptas. uno	SERVILLETAS 2 1/2 desds 5 ptas. docena
Gran surtido de camisas Señora desde 3 ptas. una.	CHALES NOVEDAD MALLA desde 1'25 ptas. uno	Pañuelos Payesa 7,4 desde 2'50 pta. uno	PAÑUELOS SEDA desde 2 ptas. uno
Camisetas JUMEL desde 0'75 ptas. una	Pañuelos bolsillo 30 cjm. desde 1'50 ptas. docena	Pañuelos bolsillo Caballero desde 3'50 ptas. docena	Sábanas curado Superior Mallorquin 8x12 a 5 ptas. UNA 10x14 » 7'50 » » 11x15 » 9'00 » » 12x16 » 10'00 » » Con 10 por 100 de descuento.
Camisetas Cheviot desde 1'50 ptas. una	Tohallas Rusas 40x90 desde 0'50 ptas. una	Tohallas Butseta 90x50 a 0'75 ptas. una	

Inmensos surtidos en toda clase de artículos de vestir y viajar
Retazos

Lanería
Sedería
Lencería
Panamas-Creps
Batistas-Treversinas
Granito Royal
Fulgurantes
Musolinas-Otomanes
Cubercoks-Popelines
Goals-Tricots
Crespones
Granadinas
Mesalinas-Bengalinas
Soeters-Echarpes



Pañería
Sastrería
Camisería
Corbatería
Pantalones Corte
Artículos de viaje
Mantas de todas clases
Mundos-Maletas
Maletines-Porta-mantas
Guarda-polvos
Géneros de Punto-Jerseis
Trajes Baño
Tirantes-Ligas-Paraguas
Yutes-Alfombras-Tapetes

Sastrería y Camisería de primer orden a Medida

Gran surtido en artículos para Lutos.

Especialidad en equipos para Novios

Grandes surtidos en Pañuelos Payesa 7 y 9,4. Inmenso surtido en cenefas de Algodón, Lana y Seda

PRECIO FIJO. VENTAS AL CONTADO

Bajos de la Casa Alzamora - 65, San Miguel, 67

Notas: A todo comprador que compre por más de CINCO PESETAS se le hará un bonito Regalo.
La Casa se reserva el derecho de vender a cada comprador un solo corte o pieza de los artículos anunciados.